

Nº 47 (2745)

## События, достойные внимания ородские, DBOCT/



газета издается в Ярославле с 1990 года

**→ 02** 

Какие дворы отремонтируют в центре Ярославля в 2025 г.

**→ 08-09** 

Ярославль в проектах молодых архитекторов.

**→ 14** 

И да будет муж господином в доме своем.

12+ https://city-news.ru

# Хорошее кино снова в Ярославле

СРЕДА | 10 ИЮЛЯ | 2024

Накануне Дня семьи, любви и верности в Ярославле по красной дорожке прошествовали всеми любимые звезды театра и кино. многодетные семьи и блогеры-миллионники. создающие позитивный семейный контент. В нашем городе вновь проходит Международный кинофестиваль «В кругу семьи».



У детских фильмов на фестивале детское жюри.

ак всегда, кинофестиваль семейных и детских фильмов посвящен в первую очередь семейным ценностям. Заявки на участие в нем пришли из 118 стран мира. К сожалению, все присланные фильмы, а их более двух с половиной тысяч, за несколько дней показать невозможно. Жюри выбрало самые лучшие картины, их и увидели ярославские зрители.

- Когда мы создавали кинофестиваль 19 лет назад, даже не думали, что на него будут приезжать люди со всего мира, мы не могли ожидать, что он станет самым крупным фестивалем семейного кино. – полелился президент общенациональной программы «В кругу семьи» Александр Ковтунец. – В этом году в Ярославле мы покажем 75 фильмов из 52 стран.

XIX Международный кинофестиваль «В кругу семьи» открылся ярким событием, которое неизменно собирает ярославцев на площадке перед концертно-зрелищным центром «Миллениум». По красной дорожке прошли почетные гости – актеры, которые на фестивале представляют фильмы со своим участием. Зрители тепло встречали звезду комедийного сериала «6 кадров» Ирину Медведеву. Она прибыла в сопровождении своего супруга Гийома Буше.

правительства Ярославской области, мэрии Ярославля, Министерства культуры России и госкорпорации «Ростех».

Один за другим ярославцев приветствовали актеры Александр Самойленко, Денис Никифоров, Артур Сопельник, Алексей Демидов, режиссер Алла Сурикова и художественный руководитель программы «В кругу семьи» актер Федор Добронравов. Многие гости признавались в любви к нашему городу, вспоминая, сколько замечательных фильмов здесь было снято.

– Я уже пятый или шестой раз приезжаю на фестиваль в Ярославль. Очень люблю ваш город: здесь потрясающие зрители, вни-

мательные и отзывчивые, - признался актер кино и телевидения Владимир Сычев. – В этом году я представляю фильм «В потоке трех стихий». Волей случая недавно я оказался в Кисловодске, где Александр Ковтунец искал локации для новых съемок. Он предложил мне роль в будущем фильме «Суперангел», и мы провели не одну грандиозную репетицию. Сцена, в которой участвует мой герой, ключевая в фильме, я буду стараться не подвести.

(Окончание на с. 15)

### **АКТУАЛЬНО**

### Разметка – в два этапа

Мэр Ярославля поручил изыскать дополнительные средства на нанесение дорожной разметки.

Как доложил во вторник на открытом совещании в мэрии заместитель мэра Николай Степанов, в этом году на нанесение дорожной разметки выделено 50 миллионов рублей. Работы по нанесению разметки идут в два этапа. Первый – с финансированием порядка 20 миллионов рублей – практически завершен. Сейчас идет второй этап нанесения разметки с объемом финансирования в 30 миллионов рублей. Подрядчик уже приступил к работам на улицах Малой Пролетарской, Мельничной, Корабельной, Большой Октябрьской, Ухтомского и других. Разметку наносят пластиком.

Список улиц, где необходима разметка, глава города поручил согласовать с ГАИ. При нанесении разметки упор необходимо делать на пластичные материалы, поскольку они более долговечные. Но при необходимости можно использовать и краску.

## Высокие результаты

Лучших выпускников школ этого года, награжденных Почетным знаком губернатора Ярославской области «За особые заслуги в учении», а также получивших 100 баллов по результатам ЕГЭ, поздравил мэр Ярославля Артем Молчанов. Он отметил, что очень важно стать полезными для своей семьи, малой родины, страны, и выразил огромную благодарность родителям и педагогам.

В этом году Почетным знаком «За особые заслуги в учении» награждены 65 ярославцев. Стобалльные результаты по русскому языку, химии, истории, литературе и английскому языку получили 26 учеников из 13 школ города.

Читайте «Городские новости» в социальных сетях







